

évig a gyakorlatban működtek. A felvételre jelentkezők erkölcsi bizonyítványt, továbbá főnökeiktől igazolványt tartoznak előmutatni arról, hogy mely idő óta működnek a gyakorlatban és melyik szakban dolgoznak. Állami közép ipartanoda.

A zentai városi képviselőválasztás és tisztújítás körül elkövetett törvénytelenségek tárgyában, mint lapunknak írják, az ellenzék vezérfelelőse októ. 3-án 9 órára négyülést hirdetett, melyre a nagy közönséget pártkülönbség nélkül meghívta. A négyülés kitűnően sikerült, dacára a topolyai vásárnak és bizonyos talmi szabadelvűek vakondok munkájának 3000-nél több ember jelent meg a négyülésen. Közics István, mint a négyülés rendező bizottság helyettes elnöke az egybegyűléket údvölköztetve, röviden előterjeszté a négyülés egybehívásának előmenyitit, az egybehívásnak célját, felhívja a jelenlévőket a csend és rend fenntartására és a négyülés elnökének és jegyzőjének megválasztására, mire a négyülés közfelkiáltással elnökül egyhangúlag Közics István, jegyzőül Reitmann Ferencet választotta meg, kik is helyeteket elfoglaltak, miután maga is a jogyzó nevében megköszöni az irántuk tanúsított bizalmat, a négyülést megalakultnak kijelentette és azt megnyitván, felhívja a négyülés a gyűlés szónokának, Szabó László orsz. képviselőnek a négyülésbe leendő meghívására a e czélból néhány tagu küldöttség megválasztására, mi elfogadtatván, elnök dr. Spitzer Mort, Peresit Sandort, Bergel Ferencet és Bobány Györgyöt ajánlotta, kiknek társaságában Szabó megjelenven felkérésel előzetesen fogadtatott. Ki is ékes beszédedben előadta a négyülés tárgyát, elősorolta a városi képviselőválasztás és a tisztújítás körül elkövetett törvényesítések, s a következő határozati indítványi tette a) A négyülés járuljon panaszkeretnnyel a belügyminiszterhez, melyben a megye mellőzésevel vizsgálatot kérjen; b) a kerenvyit egy küldöttség vigye a miniszterhez; c) fenytő vizsgálat folyamatba tetelet kerje; d) mindezek toganastására 25-ös bizottságot küldjön ki A hatalmas beszéd által föllekesült közönség eljenesztet magáéva tette az indítványt és a szónok eltesztével a legszebb rendben osztott szót. A talmi szabadelvűek minden rendezésért tartozkodtak. Estére a közönség országgyűlési képviselőjét tákiyas zenevel tisztelte meg.

A vizsgói törvény végrehajtása tárgyában a közim- és közlekedésügyi miniszter a következő rendeletet intézte valamennyi törvényszékhez és közigazgatási bizottsághoz: „A földművelés-, ipar- és kereskedelmi m. kir. miniszter által hozkijárásom mellett a vizsgói törvényhez 1885. évi 45.680. sz. a kiadott általános rendelet 19. és 21. §§-nak kiegészítése czéljából rendelem, hogy: 1. A 19. § hoz negyedik kiegészítésként a következő szavak vettessenek föl: „Az elsőfoku határozat a m. kir. vasuti felügyelőségnek megküldendő mindazon esetekben, midőn a határozat tárgyat képező vízi munkát vagy vízhasználat által vasutak érintenek.” 2. A 21. §-hoz második kiegészítésként a következő szavak vésendők föl: „A vasuti főfelügyelőség jogosítva van mindazon határozatok ellen is felebbvezeseli élni, melyek annak a 19. § értelmében kezbesítették, habár a helyszíni tárgyalásnál kiküldötte által részt eem is vett volna.” Felhívom a czemet, — hogy az említett általános rendeletet ezen módosításoknak megfelelően javítsa ki s azok értelmében járjon el. Kelt Budapesten, 1886. évi szeptember hó 28-án. A miniszter helyett: Baross Gábor s. k. államtitkár.

Névvalóztatás. Molnár Gábor bogyevei okl. kántor-tanító, vezetéknevét miniszteri engedéllyel „Molnár-ra változtatta.

Eljegyzés. Barakovich Kálmán, kulai kir. járásbírósi; aljárásbíró, a kulai társaság élet kedvelt alakja, eljegyezte Falczione Vilma kasszonyt, Falczione Antal poigr. társunk kedves és szelidulus lányát.

Nyílttér.*)

Járványos betegségeknek a legjobban ajánlott egészségi it a l.



legjobb asztali- és üdítő ital, kitűnő hatásúak bizonyult köhögésnél, gégebajoknál, gyomor- és hólyaghurtnál.

Nattomi Henrik, Karlsbad és Budapest. 30—21

*) E rovat alatt közlötték nem vállal felelősséget a Szek.

Dr. MOLNÁR GYULA. Feloldó szerkesztő és kiadó-laptulajdonos: 7857. — 886 szám.

Hirdetmény.

Zombor szab. kir. város gazdasági küldöttsége által ezennel közhírré tetetik, miszerint a városi személyzet és rendörök részére szükséges 2261 fnt 10 kr-ral előirányzott ruhamenték és szerelvények beszerzése iránt az árlejtés f. évi október hó 17-én délelőt 10 órakor a városháza kistermében fűg megtartatni.

A feltételek és minták a városi számvevőszéknél a hivatalos órák alatt megtekintethetők.

Zombor 1886 október hó 3-án

Vukicsevics tanácsnok

Igen olcsó koszo. uk mindszentekre a sírkeresztek díszítésére.

A budapesti orsz. kiállítás alkalmával 3-szor, 1885-ben nagy érdempénzzel aranyéremmel és diszkómánnyal kitüntette.

Van szerencsem a n. é. közönség szives rendelkezésére bocsájtam:

500 drb. magasnövésű és alacsonynövésű rozsfajt gyönyörű koronával köztöttek igen sok thea-róza és detszaki virág 81, 82, 83, 84. és 85-ös, igen olcsó árak mellett.

Menyasszonyi csokrokat, a leguabb s legiziete ebb kiállításban 5—20 frtig.

Kezi csokrokat a leguabb s chottis stýlben, melyek minden időben legolcsóbb árak mellett készíttetnek. (Videki megrendeléseknel kerem csapaj az arat megmondani.) Koszoruk igen szép kivitelben magnaia borsostyan levelek, pámmakkal 3—5 frtig.

Koszorúk nagyobb alakban magnaia levelek Cykasz és Phoenix-szel gazdagon díszítve virrágok 5—20 frtig.

600 drb. igen szép gyümölcsfa, mind eredeti s neveikkel elhivat.

Igen szép thuja-piramidális, cambacta.

Holtak ravatalának földszítése fölötté

olcsó áron eszközöztetik.

Tisztelttel Schlegel József, a Zaiánorits-féle kerben.

Brünni szövetek egy elegáns őszi vagy téli őtönyre vegekben 3.10 méter szélességben, mindegyik előcséges egy férfi-öltönynek 4 fnt 50 kr-ot a legfinomabb 7 fnt 75 kr-ot sakkal finomabb 10 „ 50 „ a lehető legfinomabb valódi gypaju Palmerston és Boj felikabátok számára méterenként 2 fnt 25 kr-ól 5 frtig Loden 2 fnt 25-ol 3 frtig, nöpösztö méterenként 1 fnt 25 kr-ól 2 fnt 50 kr-ig stéküld mindeniknek a postán utánvett mellett a Feintuch-Fabriks-Niederlage Siegel - Imhof Brünn. Nyilatkozás. A fenti czög szövetei szőlizsal s a legiziselebb kivitel, valamint tartósságuk által tünnek ki. Arról is jótáll ismert szoliditása s rendkívüli képessége hogy esakis a legjobb árak s egészen a választott minta szerint küldetnek. Kivánatra stéküld a fenti rakta. Mintákat ing en s bermentve.

A legjobb és legszebb Harmonikák és minden zene-instrument egyedül 30—16 TRIMMELN Joh. BEOS VII. Kaiserstrasse 74. Árjegyzékek harmonikák és zene-instrumentu mokról ingyen és bérmentve.

A legjobb 36—27 cigaretta-papír a valódi LE HOUBLON francia gyarmány. Cavley és Henry-től Páriban. Utanaözskölt mindenki évatik. Ezen papirt dr. Pohl J. J., dr. Ludwig H., dr. Lippmann R. urak egyeztet táutrái a bési gyáttan, legmöglegibben ajánlják, és pedig kitűnő minőségű és szólut tisztaságánál fogva, és mivel semmiféle oly anyaggal nincs vegytve, mely az egészségre kártekonan hatna.

Önkéntes árverés. Néhai Löbl György volt zombori lakós hagyatékához tartozott, a megyeház átellenében Bánt külvárosban álló 211. számú ház, továbbá a zombori 1515. sz. telekjegyzőkönyvben foglalt és a szontai hid közelében fekvő 9 hold 692¹¹/₁₂ □ □ öl kitűnő minőségű szántóföld, vegre a zombori 4127. sz. tjkvben felvett 81 hold 90¹¹/₁₂ □ □ öl szántföld, mely a Radovits-féle szállásokban fekszik, folyó évi október hó 24-én délltani 3 órakor dr. Alföldy Gedeon zombori kir. közjegyző ur irodájában szabad kézből árverés alá bocsájtatik, melyre venni s ándékozók azzal hivatnak meg, hogy az árverési feltételek dr. Bruck Armin zombori ügyvédnél és Raisz Lajos takarékpénztári tisztviselőnél megtekintethetők.

Első húzás o. é. 120.000 frtnyi főnyereménnyel 1886. évi november 1-én.

Van szerencsem a n. é. közönségnek tudomására juttatni, hogy a BAZILIKA SORSJEGYEK

elárústást megelőző előjegyzést az illetékes kibocsátó intézet nálunk telepte, s mintogy ezen előjegyzések csak folyó hó 11-ig beárólag eszközölhetők, legyen szabad e közérdekű elenken kísért sorsjegyekre, — melyek elányait az összes hirdak és közvélemény oly jelentékenyen tünetik ki — a n. é. közönség figyelmét felhívni. Egy drb Basilika sorsjegy ára 8 fnt 50 kr. 50 évi játéktartammal és főnyereménnyel o. é. 200.000 fnt, 120.000 fnt 100.000 fnt 75.000 fnt, 60.000 fnt, 50.000 fnt, 20.000 fnt, 15.000 fnt, 10.000 fnt 5000 friban stb. nyereménnyel.

Az előjegyzésnél 2 fnt förtelstendő, míg a további 6 fnt 50 kr. a sorsjegy átvételekor, ugyaneu folyó hó 20-tól 27-ig nálunk befizetendő.

Weidinger S. és Zs. Első húzás o. é. 120.000 frtnyi főnyereménnyel, 1886. nov. 1-én.

Sensatio hirdetmény.

A már 88 év óta fennálló

császár és királyi orsz. szabadalmazott.



Az előtt **Lichtenauer özege és fainak pokrócz és takarógyára**

szétküld raktárak által

Ió-takarókat

90 ctm. hosszú és 130 ctm. széles, elpusztíthatlan minőségben, sötét talajban, élénk szegélyekkel:

3 kilo nehézségű, darabonkint 1 frt o. é.
ugyannezen nagyságban főpríma minőségben 1 " 50 kr o. é.

Kénsárga fiacker-takarók

hatszoros kék vagy sötétvörös szegélyekkel 2 mtr hosszú 1 1/2 mtr széles kitűnő minőségben darabonkint 2 frt 25 kr. a takarók teljesen szagtalanok igen vastagok és ez által alkalmasak ágy-takaróknak és szőnyegeknek stb., stb.

Továbbá eladunk míg a készlet tart

ute- szőnyeg-maradékokat

a legszebb desszinen 10-13 mtr hosszú maradékban 3 frt 20 kr.
Függönyök két szárnnyal egy draperiával, két embrással 1 frt 75 kr.
Ágytakarók 1 frt 50 kr.
Asztalterítők 75 kr.

Minden minőségű szőnyegek raktáron.

Minden eladásra számt. árak hibátlanok és ezekért jótállás vállalatik.

Nem tetszők azonnal visszavetnek.

Elküld utánvét mellett:

Czím: **Ezelőtt Lichtenauer özege és fiai,**
Wien, I. Rothenhurmstrasse 14

A P E S T I

magyar kereskedelmi bank váltóüzlete

BUDAPESTEN,

megbízható szolid ügynököket

keres mindennemű sorsjegyeknek havi részletfizetés melletti elárúsítására.

Ajánlatok referenciák megnevezése mellett a fenti váltóüzlethez intézendők.

Üzletmegnyitási hirdetmény.

Hogy milyen tisztelt ismerőseim s barátainknak többszöriösen hangzatosított kívánságát méltányoljam, elhatároztam magam a helybeli piacon egy

kalap- bunda s női-divatáru



nyitni meg.

Sikerült az **elsőrangú berlini és bécsi** gyárosokkal egyenes összeköttetésbe lépnem melynek fogva ama kellemes helyzetben vagyok, igen tisztelt vevőimnek minden ivadban a **legjobb** mintákkal szolgálhatni.

Raktáron tartok a legnagyobb választékban mindenfajta s minőségű

férfi- fiu- és gyermek-kalapot,

czilindereket és sapkákat, továbbá a legjelésebb kivitelben minden kigondolható s szigorun a legdivatosb női-divatáru czikkeket nevezetesen: köpenyek, mantillek, dolman havelok-rolunda esőköpeny, jaquette, férfi és női utazó bundákat, valamint a legnagyobb választékban leány köpenyeket minden kor számára.

Hogy milyen tisztelt vevőimnek legnagyobb elégedését s bizalmát kinyerjem, oda fogok hatni, hogy a versennyel szemközt ártékintetében is első legyek.

Eladási helyiségem nem ott, a hol ezelőtt volt, hanem néhány lépcsőnyire a **főtéren a Tárczay-féle** házban van.

Midőn még számos látogatásért oszedezem, maradtam tisztelettel

Kaufmann S. utódja.

Videki megrendelések pontosan teljesíttetnek s nem tetszők kicseréltetnek.

Bazilika sorsjegyekre

a kibocsátási ár és feltételek mellett minden további költség nélkül előjegyzéseket elfogadok

e hó 12-ikéig.

ugyszintén

részlet fizetésekre

is kaphatók Bazilika sorsjegyek, valamint bármily a budapesti értéktözsde árura bocsátott értékpapírok az 1883. törvényezikk értelmében.

Megrendeléseket elfogad :

Beck Mór ur
zombori ügynököm.

Kunetz Mór
sorsjegy-részletárú
és igérvény üzlete Szabadkán.

Bazilika sorsjegyek huzása nov. 1-én főnyeremény 120.000 frt adómentesen.

Veres-kereszt sorsjegyek huzása nov. 1-én főnyeremény 25.000 frt adómentesen.

Kincsem á 1 ft 11 sorsjegy 10 ft csak

Főnyeremény középszámban

50.000 frt

10.000 ft, 5000 frt 20% lev. || 4788 pénznyeremény.

A magyar lovar-egylet sorsjegy irodában: Budapest, váci-utca 6. sz.
Kincsem sorsjegyek kaphatók e lap kiadóhivatalában.

A művelt magyar hölgyközönség számára ajánlatik :

I. „Magyar Háziasszony“

háztartási gazdasági és szépirodalmi hetilap, a magyar gazdasszonyok orsz. egyetelenek hivatalos közlönye. A magyar hölgyek szaklapja nagy elterjedésnek örvend a társadalom minden rétegében. Képviselet a nők összes érdekeit, hasznos tanácsokat ad és kellemes szórakozást nyújt akkor midőn a nő elvégzte házi teendőit. Iránya olyan, hogy a család minden tagja, a **serdülő leány, a fiatal menyecske, a szerető anya, a gondos háziasszony, és az öreg anyóka** egyaránt élvezettel olvashatják. A cimos kiállítás lapnak előfizetési ára: Egész évre 6 frt, fél évre 3 frt, negyed évre 1 frt 50 kr.

Előfizetések a „Magyar Háziasszony“ kiadóhivatalához intézendők és a hó bármely napjától elfogadhatnak.

A „Magyar Háziasszony“ kiadóhivatala mutatóvényszámokat ingyen és bérmentesen küld mindazoknak, kik ez iránt hozzá — legelőszérűben levelező lappal — fordulnak. E szaklapnak egy magyar háznál sem szabad hiányozni, mivel utmutatása szerint több száz forinot lehet a háztartásban megtakarítani. A „Magyar Háziasszony“ kiadóhivatala Budapest, nagy-korona-utca 20. szám.

II. „A magyar gazdasszonyok lapja.“

Háztartási, gazdasági és szépirodalmi lap, megjelenik minden hó 1-én és 15-en. E szaklapnak, mely napról napra nagyobb elterjedésnek örvend, a melyet a jó gazdasszony, mint gondos utmutatót a gazdaság egy ágában sem nélkülözhet, egy házból sem volna szabad hiányoznia annyival inkább, mert nagy gondalal összeállított tartalmánál fogva, mint hasznos, de egyuttal mulattató és szívmesésítő olvasmányt ajánljuk **serdülő leányaink kezébe is.** A lap rendkívüli olcsó árát elvezetesen megtérítik az utmutatása nyomán a gazdaságban eszközölhető megtakarítások.

Előfizetési árak: egész évre 4 frt, félévre 2 frt, negyedévre 1 frt. Mutatóvényszámokkal készséggel szolgál ingyen és bérmentve „a magyar gazdasszonyok“ kiadóhivatala Budapest, nagy-korona-utca 20.

III. A magyar háziasszonyok naptára.

1887. évre a legértékesebb naptár. Ára tűzve 1 frt, kemény kötésben 1 frt 50 kr, diszkötésben 2 frt; ajánlott küldéssel 20 krral több. Megrendelések legelőszérűben postautalvánnyal a „Magyar Háziasszony“ kiadóhivatalához: Budapest, V. ker. nagy-korona-utca 20. szám, azonkívül kapható minden könyvkereskedésben.

Bazilika sorsjegyek kibocsátása.



PROSPEKTUS.

O császári és apostoli királyi Felségének legkegyelmesebb engedélyével a villás- és közoktatásügyi maj. kir. miniszter által

800,000 darab

5 o. é. forintból szőlő, (8000 sorozat 100—100 számmal) nyeresimény-kötvény bocsátatik ki.

Ezen kölesön azon alap beszerzésére szolgál, melynek feladata a Budapesti lipotvárosi Bazilika kiépítése, magyarhoni egyházi emlékek, ezek között a budai koronázási templom, a kassai székesegyház stb. stb. restaurálása s fenntartása.

Ezen kölesön 50 év alatt nyilvános sorsolások útján törlesztetik.

A sorsolások törlesztési- és nyeresimény-sorsolásból állanak s a törlesztési időszak alatt a törlesztési sorsolásokon kívül 102 nyeresimény-huzás történik; ezen nyeresimény-huzásokban a melléknyeresiményeken kívül 200,000 frtos, 120,000 frtos, 100,000 frtos, 75,000 frtos, 60,000 frtos, 50,000 frtos 20,000 frtos, 15,000 frtos s 10,000 frtos főnyeresimények huzatnak.

Az első huzás 1886. november hó 1-én történik.

120,000 forintos főnyeresiménnyel,

továbbá egy 5000 frtos, 3 egyenként 1000 frtos, 4 egyenként 500 frtos, 20 egyenként 100 frtos, 50 egyenként 50 frtos, 62 egyenként 25 frtos nyeresiménnyel.

Minden egyes nyeresimény-kötvény két részből áll, és pedig: 1. magából a nyeresimény-kötvényből és 2. a nyeresimény-szelvényből.

Ha egy nyeresimény-kötvény a törlesztési sorsolásban huzatik, a tulajdonos a kötvény beszedésére ellen a legalább hat forinttól tíz frtig terjedő törlesztési összeget megkapja, míg a nyeresimény-szelvény visszaadatik s az a további nyeresimény-huzásokban is részt vesz. — Ha ellenben egy ily kötvényre a nyeresimény-huzásban esik egy nyeresimény, az a nyeresimény-beadás ellen fizettetik ki, míg maga a nyeresimény-kötvény a tulajdonosnál marad mindaddig, míg valamely törlesztési sorsolásban 6 ritól 10 frtig terjedő minimális összeggel ki nem huzatik.

Minden nyeresimény-kötvény (Bazilika sorsjegy) letét legkevesebb 6 ritól 10 frtig terjedő összeggel fizettetik vissza, de azonkívül nyeresimény-szelvénye által igényelt is kepez, mely által a nyeresimény-huzásokban részvételi jog biztosítottik.

Ezen kölesön nyeresiményei nincsenek nyeresiményadónak átlelve s azok kifizetésénél csakis a 6^o, 10^o, 50^o, 62^o díj vonatik le.

A törlesztési- valamint nyeresimény-összegek két hóval a sorsolás után a magy. kir. központi állampenzár által fizettetnek ki.

Ezen kölesön biztosítékul szolgál a sorsolási terv szerint a kötvények s nyeresimények fedezetül szükséges s a magy. kir. központi állampenzárnál letét s ugyanott kezelt törlesztési alap, továbbá 100,000 frt mint tartalék-alap s végre a villás- és közoktatásügyi m. kir. miniszterium által visszatartott 500,000 frt, mely a kötvények s nyeresimények teljes törlesztéséig, mint tartalék-alap külön kezeltetik.

A Bazilika-sorsjegyek a budapesti, valamint bécsi hivatalos tószdelapokban jegyeztetnek.

Ezen sorsjegyek ezennel forgalomba hozatnak s bejelentések azokra az alábbi feltételek mellett

f. évi október 12-én

elfogadtatnak.

A sorsjegyek ára 8 rit 50 kr darabonként.

Minden bejelentett darab után 2 rit biztosíték teendő le készpénzben vagy napi árfolyam szerint számítandó értékpapirokban, ezen biztosíték a bejelentésre esett sorsjegyek átvétele alkalmával beszámítatik illetve visszaadatik.

Az egyes bejelentési helyeknek adandó menüiségét az aláírott bankok fenntartják maguknak, s minden egyes bejelentési hely fel van jogosítva a rea esett darabokat a nála történt bejelentésekre belátása szerint felosztani.

A bejelentésekre eső sorsjegyek folyó évi október 20^oól 27^oig az illető bejelentési helyeknél veendőik át a vételár lefizetése ellen.

Bejelentések elfogadtatnak:

Budapesten: a Magyar leszámítoló- és pénzváltó bank-nál, Dorottya-utca, Vurm-udvar.

a Pesti magyar kereskedelmi bank-nál, Dorottya-utca 1 sz.

a Magyar országos bank-nál, nádor-utca 4 sz.

Bécsben: az Union-Bank-nál.

az Union-Bank váltóházánál, 1, Graben 13.

Aradon: az Aradi kereskedelmi és iparbanknál.
Besztercebázan: a Besztercebányai takarékpénztárnál.

Bielitzben: a Bielitz-Bialai keresked. és iparbanknál.

Bozenben: Schwarz E. fia uraknál.

Brasson: az Első erdélyi banknál.

Brudyan: Nathansohn és Kallir uraknál.

Brünnenben: a Mährische Escompte Bank-nál.

Herber L. ur bank és nagykereskedésben.

Herber Laur jun. urnál.

Czernovitzben: a Bukovinai Bodenredit-Anstalt-nál.

Deszterezbenben: a Deszterezeni keresked. és iparbanknál.

Esztorgombán: az Esztorgomi takarékpénztárnál.

Fiumében: Leopoldo Windschach urnál.

Frati^o Corosacz & Figlio uraknál.

Grätzben: a Steiermärkische Escompte-Bank nál.

Neuhold A. urnál.

Győrött: a Győri általános hitelbanknál.

Jerfy Antal és fia uraknál.

Innsbruckban: Loewe M. urnál.

P. yr és Sonvico uraknál.

Kassán: a Kassai kereskedelmi bank részvény társulat-nál.

Klagenfurtban: Rothauer J. M. urnál.

Kolozsvárött: Huttlesz Károly urnál.

Krakóban: Mendelsburg Béla urnál.

Laibachban: Luckmann L. C. urnál.

Mayer J. C. urnál.

Lembergben: a K. k. priv. Galizische Actien-Hypotheken-Bank-nál.

a Landesbank des Königreiches Galizien nál.

Schellenberg Ágost urnál.

Linzeben: a Bank für Oberösterreich und Salzburg nál.

Poche Ferenc urnál.

Nagy-Kanizsán: a Nagy-kanizsai kereskedelmi és iparbanknál.

Nagyváradon: a Bihar megyei takarékpénztárnál.

Nyitra: a Nyitrai kereskedelmi hitelintézetnél.

Olmützben: Hirsch V. C. urnál.

Peesett: Schapfing J. urnál.

Pozsonyban: a Pozsonyi kereskedelmi banknál.

Edl Tivad urnál.

Pragaban: a Böhmische Escompte-Bank-nál

a Böhmische Union-Bank-nál.

a Zivnostenska-Banka pro Cechy a Moravu

Salzburgban: Spangler Károly urnál.

Steininger Károly urnál.

Szegeden: a Szegedi kereskedelmi és iparbanknál.

Soponyban: a Sopronyi építési és földhitelbanknál.

Temesvárott: a Temesi takarékpénztárnál.

Triestben: az Union-Bank főintézeténél.

Ujvideken: Kleinstek József urnál.

Zágrabban: a Horvát leszámítoló banknál.

a Horvát kereskedelmi bank váltóüzleténél.

Bejelentések ezenkívül elfogadtatnak az egész osztrák-magyar birodalom nagyobb városai pénzintézeteinél és váltóházainál is.

A bejelentésekhez szükséges mintapéldányok az egyes bejelentési helyeknél rendelkezésre állanak.

Budapest, 1886. október havában.
Bécs.

Magyar leszámítoló és pénzváltóbank.

Union-Bank.

Pesti magyar kereskedelmi bank.